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WA MM /A LAT 716 /557

TELkPHONE: (FERRARD 4725, SALE No. 5,845,

WILLIS'S RoomS,

KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE, 5.W. I,

A CATALOGUE OF

ANTIQUE AND MODERN

FURNITURE

PORCELAIN, BRONZES,
CARPETS and RUGS.

By direction of the Execulors of the late J¥(rs. M. L. Claydon, of
87, Cadogan Gardens, 5.W.; and other Properlies.

Which will be Sold by Auction by Messrs.
ROBINSON, FISHER & HARDING
F. A. HARDING, L. C. ROBINSON and R. H. HURLBATT
AT THEIR ROOMS, AS ABOVE,

ON WEDNESDAY, APRIL 13TH, 1921

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

May be viewed two days prior, and Catalogues had of the
Auctioneers, at their Offices,

WILLIS'S ROOMS, KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE, LONDON, S5.W.

16144 Doherty & Co. Printers, 6, Great Newport Street, W.C. 2 Telophone Gerrard 3639,



GONDITIONS OF SALE.

= —

L. The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute arise
between two or more bidders the Lot so in dispate shall he
immediately put up again and resold, subject to the dis-
cretion of the Auctioneer.

il. No person to advance less than ls.; above Five Pounds, js.,
and a0 on in proportion,

[TI. In the case of Lots upon which there ia a reserve, ihe
Anctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of all Vendors to bid
by themselves or their Agents.

IV. The Purchasers to give in their Names and Places of Abode,
and to pay down 58 in the Pound, or more, in part of
payment, or the whole of the Purchase-Mouey, if required;
in defanlt of which, the Lot or Lots so purchased to be
immediately put up again and resold.

V. The Lots to be taken away and paid for, whether genunine and
authentic or not, with all fanlts and errors of description,
at the Buyer's expense and risk, the day after the com-
pletion of Sale ; neither Messrs. Rorixson, Fisner & Hakpixg,
or the Sellers being responsible for the corrvect description,
genuineness, or anthenticity of, or any fault or defect in,
any Lot; and making no warranty whatever.

V1. To prevent inaceuracy in delivery, and inconvenience in the
settlement in the Purchases, no Lot can on any account be
removed during the time of Sale; and the remainder of the
Purchase-money must absolutely be paid on the delivery.

VII. Upon failare of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part payment shall be forfeited ; all
Lots uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by
public or private Sale, and the deficiency (if any) attending

such resale shall be made good by the defanlter at this Sale.

NOTE.—Messes, Rosinson, Fisner & HArRDING will nol be ve-
spongible for any Lot that may be left either by Vendors or Purchasers
more than two days from the day of Sale, and any Lot left after that time
will be subject lo & charge for warehouse room of 1s. per Lot per day,
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A glass Table Service, fluted and wreathed, 30 pieces

A pair of Decanters and Stoppers, 5 water bottles, 6 tumblers,
2 bowls, 2 pickle jars, 4 flower holders, a match holder,
and 3 other pieces

A mahogany Queen Anne Seat with carved cabriole legs and
claw-and-hall feet, coned top, 3ft. 10in. long

A Bft, decorated satinwood Show Table with bevelled rising
glazed top, shaped ends, on tapered legs

A 2ft. 9in. oval ditto, on hexagonal legs, with platform
under

A ditto Card Table, 2ft. Tin. wide

A cireular-top Table with 7 inlaid medallions, on pillar and
tripod

A Panel of Chinese Embroidery, framed as a tray, a carved
elephant on sphere, and a Chinese gilt-metal jardiniere
with jade flowers

An Old English pierced-brass Fender Front and a child’s
oak chair

A Louis XV. carved gilt Settee, seat, back and elbows covered
in crimson silk damask, 4ft. 10in. wide

A walnut William and Mary Torchére with baluster stem
geroll feet

A Italian Coromandel wood Table with drawer, mounnted
with engraved ivory plagnes

An Eikon, painted with Saints, and with beadwork front

A pair of Mirrors, in carved gilt frames, of Chippendale
design

A length of green Velvet, a French tapestry 3-sided border,
piece of needlework, a brocaded apron, a ditto table
cover, and a eushion cover with silver thread

A Sheraton Knife Box, inlaid shell, fitted as a stationery
case

A Clignancourt part Tea and Coffee SBerviee, fluted and with
sprigs of flowers, 24 pieces

Four Lowestoft Plates with blue borders, the centres with
monogramg, 14 pieces of blne and white china, and a
Nidervillers sauceboat '



LOT
84

35
86

87

04
100

101
102
103

104

9

A pair of Staffordshire Vases, dark blue and gilt, painted ani
enerusted flowers, Tin. high

Knights’ Shakespeare, moroeeo gilt extra, 11; and 2 others

An oak Coffer with arched top, the front carved wiih
coronet, floral serolls and grape vine

A 25in, Chinese black and gold lacquer-work Table with
riging top, slide and ivory fittings, on paw feet

A 2ft. 8in. mahogany Burean, fall-down front and 3 drawers
under, carved with mask and scroll foliage

A mahogany shaped Bureaun, fall-down front and 3 long
drawers under, chased gilt-metal handles

A Continental Dessert Service, painted with French Kings
and Queens, 18 pieces

A pair 'of MINTON Vases and Covers, dark blue and gilt,
painted with portraits en camies and roses, 12in. high,
and a clock, in pewter case

A Capo di Monte Teapot and Cover, ditto sucrier and cover,
2 cups, J sancers and a plate, to match

An Urbino Plague, Adam and Eve, a ditto salt cellar, and a
ditto plate, Jacob and Rachel

An Urbino eylindrical Drug Jar with fruit and portrait, and
another

A pair of Nuremberg Plaques with saints in relief

A Stoart Casket, covered in green brocade, and fittted with
numerous secret drawers

A porcelain Clock, surmounted by female figure

A 2din. ebonized and satinwood Dressing Table with
drawer and mirror, on cirenlar tapered legs

A 3ft. satinwood and inlaid Table, fitted drawer, on tapered

legs
A 2ft. 9in. mahogany Chippendale Console Table, ecarved

with shelves, trellis panels, scrolls, and hoof foot
A Pastel Painting, Virgin and Child, in carved gilt frame
An 0il Painting, The Family Party

Another, The Quayside, with Fighing Boat, signedl
W. B. WEBBS, 1883

A large Japanese bronze Vase and Cover, on elephant sup-
ports, dragon handles, and surmounted by group, eagle
and serpent, total height 5ft. 3in,


















